



Γραφείο Γενικού Τουρισμού

www.karmatravel.gr



TRAVEL

Travel.Karma@yahoo.gr

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ - ΚΥΡΙΑΚΗ 09 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

‘ΒΑΜΟΣ - ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΑΡΑΘΙ - ΚΟΥΜΟΣ’

Συγκέντρωση στο γραφείο μας, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση στις **08.00**, προς τον Νομό Χανίων, με στάση για καφέ-τουαλέτα καθοδόν.

Συνεχίζουμε προς τον καταπράσινο **Αποκόρωνα Χανίων**. Η περιοχή είναι διάσπαρτη από μικρούς οικισμούς, οι περισσότεροι από τους οποίους είναι παλαιοί και προστατεύονται ως παραδοσιακοί.

Στάση στον **Βάμο**. Μια βόλτα στα στενά δρομάκια και ένα καφεδάκι στα γραφικά καφεενεδάκια του χωριού θα σας δώσει μια γεύση του παρελθόντος και την εντύπωση ότι ο χρόνος σταμάτησε στον 19ο αιώνα. Στο χωριό έγιναν αρκετά από τα γυρίσματα της γνωστής τηλεοπτικής σειράς “Σασμός”. Θα περπατήσουμε για όποιον το θέλει-στα βήματα του Σασμού-στα σοκάκια, για να εξερευνήσουμε λίγο το χωριό.

Συνεχίζουμε για το **Ακρωτήρι Χανίων**. Το Ακρωτήρι της Κρήτης είναι η χερσόνησος ανατολικά των Χανίων.

Πορεία για το **Μαράθι**. Επειδή έχει νότιο προσανατολισμό συνήθως είναι απάνεμο και γαλήνιο. Διαθέτει δύο ωραίες παραλίες, με λεπτή άμμο και ρηγά νερά. Οι παραλίες χωρίζονται μεταξύ τους από ένα μικρό γραφικό λιμανάκι. Απέναντι από το Μαράθι, υπάρχει ένα μικρό νησάκι. Οι παραλίες είναι αρκετά οργανωμένες, με ταβέρνες και καφετέριες.

Το απόγευμα στάση στον **Κούμο**. Είναι ένας αυθεντικά μουσειακός χώρος αφιερωμένος εξ ολοκλήρου στην ακατέργαστη πέτρα των Λευκών Ορέων. Είναι μία έκταση τεσσάρων στρεμμάτων κοντά στις Καλύβες. Περπατώντας στον πολυχώρο θα ανακαλύψετε και το μικρό πέτρινο εκκλησάκι της Αγίας Λυδίας της Φιλιππισίας.

Πορεία επιστροφής και άφιξη το βράδυ, πίσω στο Ηράκλειο.

ΤΙΜΗ:18€

>Αριθμημένες θέσεις στα πούλμαν. Η κράτηση σας οριστικοποιείται με την εξόφληση της συμμετοχής σας, πριν την ημερομηνία αναχώρησης.

>Θυμίζουμε ότι πληρωμή θέσεων καθώς και ακυρώσεις γίνονται μέχρι μια συγκεκριμένη ημερομηνία, στη συνέχεια οι ανεξόφλητες θέσεις δίνονται σε άτομα από τη λίστα αναμονής

Καλαμά 20, Τ.Κ. 71306, Κηπούπολη, Ηράκλειο Κρήτης

Τηλ. 2811-103127 - www.Karmatravel.gr

ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΕΥ-ΠΑΡ 10.00-17.00, ΣΑΒ 09.00-14.00